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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E6_B3_A8_E

4_BC_9A_E8_B4_A2_E5_c45_75941.htm 一、单项选择题 1、a

租赁公司将原价105430元的设备以融资租赁方式租给b公司，

共租3年，每半年初付租金2万元，满三年后再付象征性的名

义价值10元，则设备所有权归属于b公司。如b公司自行向银

行借款购此设备，银行贷款年利率为12％，每半年付息一次

，则b应该（ ）。 a、融资租赁 b、借款购入 c、二者一样 d、

难以确定 2、某股份有限公司申请股票上市，其股本总额为10

亿元人民币，按每股50元的价格规划，则应发行的社会公众

股数至少为（ ）股。 a、180万 b、300万 c、120万 d、250万 3

、企业向银行借入长期借款，若预测市场利率将上升，企业

应与银行签订（ ）。 a、浮动利率合同 b、固定利率合同 c、

有补偿余额合同 d、周转信贷协定 4、某债券面值为10000元

，票面年利率为5％，期限5年，每半年支付一次利息。若市

场实际的年利率为5％，则其发行时的价格将（ ）。 a、高

于10000 b、低于10000 c、等于10000 d、无法计算 5、可转换

债券设置合理的赎回条款，所不具有的作用为（ ）。 a、限

制债券持有人过分享受公司收益大幅度上升所带来的回报 b

、可以促使债券持有人转换股份 c、可以使投资者具有安全感

，因而有利于吸引投资者 d、可以使发行公司避免市场利率

下降后，继续向债券持有人支付较高的债券票面利率所蒙受

的损失 6、某企业按年利率10％从银行借入款项800万元，银

行要求企业按贷款限额的15％保持补偿余额，该借款的实际

年利率为（ ）。 a、11％ b、11.76％ c、12％ d、11.5％ 7、某



企业在生产经营淡季资产为1000万，在生产经营旺季资产

为1200万。企业的长期负债，自发性负债和权益资本可提供

的资金为900万元。则该企业采取的是（ ）。 a、配合型融资

政策 b、激进型融资政策 c、稳健型融资政策 d、均可 8、相

对于借款购置设备而言，融资租赁设备的主要缺点是（ ）。

a、筹资速度较慢 b、融资成本较高 c、到期还本负担重 d、设

备淘汰风险大 9、在其他条件相同的情况下，先付等额租金

与后付等额租金间存在（ ）。 a、先付等额租金＝后付等额

租金×（1＋租赁折现率） b、后付等额租金＝先付等额租金

×（1＋租赁折现率） c、先付等额租金＝后付等额租金×（1

－租赁折现率） d、后付等额租金＝先付等额租金×（1－租

赁折现率） 10、普通股股东参与公司经营管理的基本方式是

（ ）。 a、对公司账目和股东大会决议的审查权和对公司事

务的质询权 b、按照《公司法》、其他法规和公司章程规定

的条件和程序转让股份 c、出席或委托代理人出席股东大会，

并依公司章程规定行使表决权 d、股利分配请求权 11、我国

《公司法》规定，向发起人、国有授权投资的机构、法人发

行的股票，应为（ ）。 a、记名股 b、不记名股 c、国家股 d

、法人股 12、以本公司股票在流通市场上买卖的实际价格为

基准确定的股票发行价格是指（ ）。 a、等价 b、时价 c、中

间价 d、市价 13、在长期借款合同的保护性条款中，属于特

殊性条款的是（ ）。 a、限制资本支出规模 b、限制租赁固定

资产的规模 c、贷款专款专用 d、限制资产担保或抵押 14、企

业从银行借入短期借款，不会导致实际利率高于名义利率的

利息支付方式是（ ）。 a、收款法 b、贴现法 c、加息法 d、

分期等额偿还本利和的方法 15、下列关于借款抵押的说法中



不正确的是（ ）。 a、银行一般按抵押品面值的30％至90％

决定贷款金额 b、抵押品经常是借款企业的应收账款、存货

、股票和债券 c、提供抵押品会限制其财产的使用 d、抵押借

款的利率通常低于非抵押借款 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


